



## **Возбуждено уголовное дело в отношении экс-министра по молодежной политике Республики Саха (Якутия) и председателя правления жилищно-строительного кооператива, подозреваемых в совершении должностных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении бывшего министра по молодежной политике Республики Саха (Якутия) Алексея Еремеева и председателя правления Потребительского жилищно-строительного кооператива «Молодежные жилые комплексы Республики Саха (Якутия)» Павла Семенова. Еремеев подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 285-1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что на Еремеева были возложены функции получателя и распорядителя бюджетных средств, выделенных для финансирования подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» Республиканской целевой программы «Жилище на 2004-2006 г.г.». В период с 2007 по 2008 год, Еремеев давал указания Семенову о выдаче займов физическим и юридическим лицам из средств, предусмотренных на цели подпрограммы. Учредителями одного из предприятий, получившего займы, являлись супруги Еремеева и Семенова. Кроме того, займы выдавались подчиненным работникам экс-министра, которые не имели права на их получение. По версии следствия преступными действиями Еремеева и Семенова ущерб составил около 30 миллионов рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518457>